



我眼中的我

我是胡克,非常喜欢写作。这次的作文灵感来自爸爸,是他教会了我如何写作,如何找到作文的灵感。写作给我带来了无限的快乐和幸福,将伴随我的一生。我爱写作,永恒不变!

舅爷家的幸福时光

开发区四中 初二十二班 胡克

今年暑假,我来到江苏无锡柴河堤岸边的舅爷家。

刚到的那天,小姑简直乐得合不拢嘴,我们俩真是有说不完的话。傍晚时,我和小姑正唠得热乎时,小姑一愣:“哎呀,不好了,刚才喂鸡的时候忘关鸭门了,鸭子准都跑到河里去了。”我和小姑连忙跑到河边,一看,鸭子果真都在河里。

通红的彩霞倒映在河面上,像是镀上了一层金色。一群群雪白的鸭子在这金光闪耀的河面上扑棱着翅膀,晃动着脑袋,正欢快地游来游去。

我俩哪有那心思去欣赏这美丽的景色,小姑冲河里面的鸭子扯着大嗓门就喊了起来:“鸭鸭鸭……鸭鸭鸭……”我也大声附和着:“快回来,小白鸭,给你好东西吃。”可鸭子根本不理睬我,自由自在地游来游去。这时小姑有些急了,索性直接拍打着巴掌叫了起来。

天边灿烂的红霞渐渐地消失了,天也慢慢地暗了下来,夜晚徐徐地拉开了帷幕。不时听到青蛙呱呱的叫声,树上的知了还坚守岗位,努力地唱着神曲。可眼前的这群鸭子有的在水面上浮着;有的

则站在河中间的一块草地上,用嘴梳着自己心爱的羽毛;还有的已经趴在那里,在做香甜的美梦了。

舅爷这时也闻声赶来,他冲着正在唤鸭的小姑粗声粗气地喊道:“别喊了,我下河游过去,把鸭子赶过来就是了。”

还没等舅爷下河,小姑突然一下子蹦了起来:“有办法了,不用下河了。”舅爷半信半疑地上了岸。说话间,小姑跑回家拿了个铜盆,拎了一把大铁勺来了,到了河边,蹲下身子,照着铜盆叮叮铛铛地就敲了起来。嘿,这一敲还真灵,鸭子好像

接受了命令,都竖起了耳朵,伸长了脖子,瞪大了眼睛,向我们这边张望了一会,开始游了过来,河中草地上的鸭子也一个个扑棱棱地跳下水,仿佛饺子下锅一般,噼里啪啦,溅起了大片的水花,争先恐后地游了过来。

不一会听见鸭子“嘎嘎”的声音,小姑总算吧鸭子引回了家,我的心也算平静了下来。我佩服地对小姑说:“你真行。”开饭了,舅爷为了欢迎我,特地为我做了家乡的淡水鱼、山鸡,吃饭间,客厅里不时传出欢声笑语。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

马金光,男,今年16岁。平时比较喜欢读书,酷爱运动,喜欢跑步,打乒乓球和篮球,偶尔也打羽毛球,有时也用电脑制作一些小东西,爱听音乐,爱看电影,好玩!

别样的习惯

开发区三中 初三八班 马金光

我的老家在江南,五月的江南正是雨季,我们家住的这条小巷里,几乎是天天下雨。但这条小巷是这一片最有名的小吃街,所以尽管下雨,来吃小吃的人依然是人山人海。

周六傍晚,天上下着细如牛毛的小雨,路人也没有把小小的雨当回事。有人说“这雨下的也就怎么大了,没事咱们继续吃”。到底人算不如天算啊!没过多一会儿,天公脸色大变,瓢泼大雨倾盆而下。淋得路人措手不及。而母亲的一个小小的举动,

被我无意中发现了,她从屋里搬出了以前我们家卖东西用的遮阳伞,摆到家门口。以前也没见过母亲在家门口摆过大伞啊。我看着有点意思,上去不解地问母亲:“妈啊,你在咱家门口摆个大伞干嘛呀!今天是雨天,也没阳光”。母亲笑着答道:“你看这路上的人都被这个大雨给淋了,他们也没个避雨的地方,我在这放把伞让他们过来避雨。”

我被母亲的这番简单而又朴实的话打动了,也帮着母亲把大伞摆到门口。这时几位小伙子跑

过来,脸上带着惊慌失措的表情对我母亲说到:“大妈啊,我们能在你这么大的伞下避避雨吗?”“当然可以。”母亲笑着说。

不一会儿,又有许多人跑来避雨,眼看着这伞就站不下这么多人了,而雨还在下。母亲对我说:“你再去屋里搬出来一个,这个不够用了。”我答道:“家里不就这一把伞嘛?”“还有一把在东屋里。”母亲说。我把伞从屋里搬出来,放到门口,已经是累得气喘如牛了。这种遮阳伞一般都很沉,母亲居然还能搬动它,也不像我这么

累,让我既惊讶又佩服。雨停了。那些人陆续离去,有的走时向母亲说了声“再见大妈,你真好。”有的说“再见”。母亲虽然嘴上没说,但从她的表情上已经看到,母亲心里很高兴。我问母亲:“妈,啥事让你怎么高兴?”母亲满脸笑意地说:“帮助别人,快乐自己。”

我从母亲这句简练而又朴实的话中,感到这句话真正含义。

母亲的这种习惯的确很别样,但别样的同时,我也能感到母亲内心深处的那份爱心和温暖。



我眼中的我

我叫张丁晖,今年10岁了,是个诚实、善良的男孩,我有大大的头、小小的眼睛,相貌大家可以想像,呵呵。我喜欢跑步,喜欢交朋友,连老妈都是我的好朋友!呵呵,我就是这样的,希望大家喜欢我。

似水清樱

开发区薛家岛小学 六年级一班 薛晓萍

小区里的樱花开了,这樱花的花期来得晚,当别的樱花早已香消玉殒时,她在悄悄吐芳。一簇簇、一朵朵,惊艳四面,韵味十足。

樱花小巧可人,花瓣像流云织锦般得柔滑舒服,她的花型清纯得让人不知不觉陶醉其中。点点樱花陶冶了我的情怀,她的树阴,是我常常小憩之地;她的落花,是我珍藏的宝贝。她虽是日本的国花,但我并不介意这点,对我来说,花无情,人有情,这就足够了。春日的阳光照耀着树上的樱花,昨夜落上的露珠在

阳光下熠熠生辉,把这单纯美丽的樱花装点得分外妖娆。

这樱花霸占了整排树,连新吐的小枝丫都不放过。阳光即使再会活蹦乱跳,也透不过这“红墙一堵”。他们紧紧相依,从枝头到枝尾,没有一丝空隙,她固执地绽放在那,对我们毫不留情。绿叶衬红花,娇小的樱花们齐刷刷地拥抱着在一起,而隐隐约约守护着她们的,不是阳光,是叶子。繁花茂盛,朵朵娇嫩,让人眼花缭乱,数都数不过来。

樱花的花蕊,晶莹

剔透,淡淡的几丝黄影醉了人心。这蕊蕊淡黄淡黄的,白色的花丝支撑着她,黄白结合,让人看着都不由自主地想摘下来欣赏一番。樱花虽无幽香,却引得许多彩蝶相伴,蝶儿倚在花上,仿佛陶醉在那花上了,直到清醒后,也久久不愿离开那花;蜜蜂也是常常光顾,但它不贪玩,稍作停留就提着它那满当当的花蜜满载而归了。阳光照耀,清樱生辉。中午的太阳总是精神出奇的好,照得花儿都害羞了,但还是不失娇姿,还是如水般澈

亮。有时远远望去,如同一缕影烟一样,淡淡发光,是那么玲珑有致,有得让我陶醉……

微风拂袖,阵阵沁人心脾。和风吹落了大地母亲的樱花儿女,她们安详地落叶归根,带走了美丽的一生。清樱似水,虽无幽香,但小巧可人,让人一见就爱上她。我只是个贪恋花色的孩子,但是我明白这内涵,是渊长神秘的。花虽美,但早晚都要凋零,珍惜春天,珍惜光阴吧!时间如同流水,当你发觉时,它早已哼着欢快的歌谣,离你远去了。

方特之旅

开发区实验小学 四年级二班 张丁晖

今天,作文老师带着我去“方特梦幻王国”,开始了我们的梦幻之旅。我们一个乐呵呵地走上了大客车,大家都没有去过方特吧?那我就带领大家游览一下方特吧!

我们在大客车上说说笑笑,不知不觉我们就到达了方特梦幻王国。同学们像出笼的小鸟一个个飞快地向大门跑去。我们先玩的是“高空飞人”的项目,因为这个项目很刺激,所以有很多人玩。等我坐上去的时候,它慢慢地上升,然后开始旋转,上升得越来越高,旋转得越来越快,我的心跳也跟着加速,体验了一把“飞”的感觉。十分钟后,我从里面摇摇晃晃的走出来,像喝醉似的,眼睛直冒金星。

我又玩了“唐古拉山”。我坐上了火车,在山洞里来回转,里面黑乎乎的,伸手不见五指。我就闭上眼睛,尽情地体会,火车一会儿上,一会儿下,像一条巨龙。

接下来我又去了“魔法城堡”。我坐上了车,带上了4D眼镜,奇迹出现了。一条巨大的鳄鱼向我们走来,它把锋利无比的爪子伸向墙上,墙就塌了,他又把头猛地向前撞去,前面的墙也塌了,它瞪着一双圆圆的眼睛看着我,张开大大的嘴巴,露出锋利的牙齿,很凶的样子,吓得我一身冷汗。接着我又玩了很多的项目,我就不一一介绍了。

今天是我暑假里最开心的一天。

春

开发区崇明岛路小学 四年级一班 王帆

春天来了,沉睡了一个冬天的森林复苏了。熟睡的动物们伸了伸小懒腰,赶快跑去参加一年一度的春天演唱会。

在路上,太阳伯伯用

温暖的阳光照耀着大地,一片片积雪正在慢慢融化,细细的嫩芽坚强的长出来了……

小动物们终于来到了演唱会。在这里,春雨

可是一名演唱家,滴答滴答地唱着春天的歌曲。春风和春雨则是两名伴奏家,春风沙沙沙沙地弹琴,春雨轰隆隆地打鼓,春笋是一个小指挥

家,小动物们就和春水在为他们鼓掌。远处,小草们听见了,就跟着欢快跳舞。

整个森林都欢快起来了!



我眼中的我

我是一个活泼、乐于助人的学生。今年11岁,上四年级。我的爱好是:玩电脑、踢足球、骑自行车、写作文……我的特长是小提琴和跆拳道。